
Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. "МІЖРЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ 

РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ" 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Галицький р-н, с. Мединя,  

вул. Чорновола, буд. 104 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 4 Відомостей складений з  порушенням абзацу третього пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити розпорядчий документ про створення  медичного центру). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.09.2024 № 3078/0/63-24 

2. ФОП Семенова Ірина Леонідівна 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., м.Миколаїв, вул. Потьомкінська, буд. 42,  

кв. 24 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги за спеціальністю "фізична та реабілітаційна медицина" необхідно 

визначити виходячи зі змісту Закону України «Про реабілітацію у сфері охорони здоров’я» 

(реабілітаційна допомога)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.09.2024 № 3079/0/63-24 

 

 

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики, діяльності банків пуповинної крові, 

інших тканин і клітин людини згідно з 

переліком, затвердженим Міністерством 

охорони здоров’я України»                                                 

від 10.10.2024 № 1738 
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3. ФОП Сябрук Анна Олександрівна 

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, м. Луцьк, вул. Новочерчицька,  

буд. 5, кв. 30 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 36 Ліцензійних умов та ДБН В.2.2-

10:2022 "Заклади охорони здоров'я. Основні положення", затверджених наказом 

Міністерства розвитку громад та територій України від 26.12.2022 № 278 (площа кабінету 

не узгоджується з кількістю стоматологічних установок);  

- наявна неузгодженість інфомації щодо спеціальностей, за якими здобувач ліцензії має 

намір провадити медичну практику та наявними у пункті 7 Відомостей кабінетами 

(рекомендовано вказати наявність кабінетів за всіма спеціальностями). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.09.2024 № 3081/0/63-24 

4. ФОП Котюжан Андрій Васильович 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, б-р Французький, буд. 22, корпус 3, кв. 165 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей (позиція 2) складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 

Ліцензійних умов (рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення 

контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені 

наказом МОЗ від 16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення 

контролю якості лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити 

наявність гігрометра). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.09.2024 № 3082/0/63-24 

5. ФОП Буяшова Катерина Ігорівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Рейгана Рональда, буд. 30а, кв. 212 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.09.2024 № 3087/0/63-24 

6. ФОП Остапенко Ігор Анатолійович 

Місцезнаходження: Київська обл., Броварський р-н, с. Требухів, вул. Володимирська, 

буд. 35 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 37 Ліцензійних умов (наявна 

розбіжність інформації між заявою про отримання ліцензії на провадження господарської 

діяльності з медичної практики, графою 2 пункту 2 Відомостей та графою 3 пункту 6 

Відомостей щодо адреси, на яку видано документ, що підтверджує вільний доступ до 

будівлі та приміщень, в яких суб’єкт господарювання провадитиме свою діяльність, для 

маломобільних груп населення). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 30.09.2024 № 3089/0/63-24 

7. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГАСТРО 

ЕКСПЕРТ" 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Ужгородський р-н, м. Ужгород, 

вул.Капушанська, буд. 145Д 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 1-2, графа 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов  (рекомендовано зазначити спеціальність відповідно до номенклатури, 

затвердженої наказом МОЗ України від 30.09.2022 №1782 "Про внесення змін до Переліку 

посад професіоналів з вищою немедичною освітою" зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 21.10.2022 за № 1303/38639);  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 
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України про охорону здоров’я та з урахуванням Закону України «Про реабілітацію у сфері 

охорони здоров’я»(спеціалізована медична допомога, реабілітаційна допомога));      

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення)  відповідно до вимог наказу МОЗ від 01.05.2024 № 751 "Про затвердження 

Примірного табелю матеріально-технічного оснащення підрозділів закладів охорони 

здоров’я, що надають медичну допомогу в амбулаторних умовах із застосуванням методів 

загального знеболення та/або седації");   

- у пункті 7 Відомостей наявна неузгодженість інформації  щодо найменування кабінетів та 

задекларованих спеціальностей;   

- пункт 7 Відомостей (позиція 15) складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 

Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України 

від 04.06.2007 № 294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських 

кабінетів і проведення рентгенологічних процедур", зареєстрованого у Міністерстві 

юстиції України 07.11.2007 за №1256/14523);    

- пункти 9-10 Відомостей  (позиції 24, 5) складені з порушенням вимог пункту 32 

Ліцензійних умов (посади рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ 

України від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, 

лікарських посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад 

професіоналів у галузі охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад 

професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад 

професіоналів з вищою немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної 

допомоги у складі мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони 

здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за № 892/7180 та 

Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.10.2024 № 3103/0/63-24 

8. ФОП Ясніковський Тарас Михайлович 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Надвірнянський р-н, с. Середній Майдан, 

вул. Українська, буд. 57 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 05.10.2024 № 1696 "Про ліцензування медичної практики, діяльності 

банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим 

Міністерством охорони здоров’я України" затверджено рішення про видачу ФОП 

Ясніковському Тарасу Михайловичу ліцензії на провадження господарської діяльності з 

медичної практики.  
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Заява від 02.10.2024 № 3104/0/63-24 

9. ФОП Супруненко Анатолій Васильович 

Місцезнаходження: Житомирська обл., Коростенський р-н, м. Коростень, вул. 

Грушевського, буд. 38-а, кв. 45 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 05.10.2024 № 1696 "Про ліцензування медичної практики, діяльності 

банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим 

Міністерством охорони здоров’я України" затверджено рішення про видачу ФОП 

Супруненку Анатолію Васильовичу ліцензії на провадження господарської діяльності з 

медичної практики.  

Заява від 02.10.2024 № 3107/0/63-24 

10. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"КОСТОПІЛЬСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ" 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Рівненський р-н, м. Костопіль,  

вул.Д. Галицького, буд. 10 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей (позиції 5, 7) складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 

та пункту 22 Ліцензійних умов (медичне обладнання (оснащення) рекомендовано привести 

у відповідність до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 № 148 "Про затвердження Примірного 

табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - 

підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі змінами). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.10.2024 № 3109/0/63-24 

11. ФОП Савкіна Олена Володимирівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Біла Церква,  

вул. Сквирське шосе, буд. 49, кв. 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних 

виробів у кабінетах, де надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, 

де відсутні умови для дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного 

режиму, необхідних для процесу стерилізації (рекомендовано створити стерилізаційну). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 02.10.2024 № 3112/0/63-24 

12. ФОП Ведмідера Дмитро Сергійович 

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Суми, вул.Сірка Івана, буд. 37, кв. 136 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням пункту 72 Ліцензійних умов (сторінки Відомостей 

нумеруються, але не прошиваються, крім того, у разі оформлення на паперовому носії 

документи складаються за допомогою друкувальних засобів (застосовується шрифт 

розміром 12 друкарських пунктів));  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога));   

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 7 та Відомостей щодо засобів 

вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній 

повірці. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 02.10.2024 № 3115/0/63-24 

13. СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА №7 МІСТА КИЄВА 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Заболотного, буд. 146 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункти 1-2, графа 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов  (рекомендовано зазначити спеціальність відповідно до номенклатури, 

затвердженої наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного 

професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 

року за № 293/33264);  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, 

що застосовуватимуться за спеціальностями рекомендовано та привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);     

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога);    

- у пункті 3 Відомостей рекомендовано вказати інформацію про створений медичний 

кабінет;  

- наявна неузгодженість інформації у пункті 4 Відомостей щодо створеного підрозділу; 

(медичний кабінет/медичний блок);   

- відповідно до інформації, що задекларована в пункті 7 Відомостей: кількість кабінетів, 

загальна площа приміщень рекомендовано створити заклад охорони здоров'я згідно з 

Переліком закладів охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 

№385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я". Пунктом 18 

Ліцензійних умов передбачено створення медичного кабінету  для надання медичної 

допомоги працівникам підприємств, установ, організацій, вихованцям (учням, студентам) 

загальноосвітніх, професійно-технічних і вищих навчальних закладів, здійснення 

передрейсових та післярейсових оглядів водіїв);  

- виявлена розбіжність найменування суб'єкта господарювання між заявою про отримання 

ліцензії та пунктом 3 Відомостей;  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 37 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначати документ, що підтверджує створення необхідних умов для 

вільного доступу маломобільних груп населення до приміщень);  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 1-2, 7 та 9 Відомостей щодо 

спеціальностей, за якими буде провадитись  медична практика;  

- у пункті 7 Відомостей наявна неузгодженість інформації  щодо найменування кабінетів та 

задекларованих спеціальностей;    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 36 Ліцензійних умов (кабінети 

не розмежовані щодо функціонального призначення із зазначенням обладнання та 

оснащення);     
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- графа 3 пункту 7 Відомостей  складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність);   

- у графі 4 пункту 7 рекомендовано зазначити повне найменування виробника, моделі 

зазначеного оснащення;   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра);       

- пункт 9 складений з порушенням пункту 25 Ліцензійних умов (кваліфікація лікаря не 

відповідає вимогам наказу МОЗ від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного 

професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 

року за № 293/33264  та  Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117);  

- пункт 9 Відомостей  складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посаду 

рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 № 385 

"Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за № 892/7180);   

- у пункті 7 Відомостей заначена інформація про кабінети, однак відсутня інформація у 

пункті 10 Відомостей про молодших спеціалістів з відповідною кваліфікацією  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.10.2024 № 3116/0/63-24 

14. КОМУНАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ (УСТАНОВА, ЗАКЛАД) 

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "НАГІРЯНСЬКИЙ 

ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" 

НАГІРЯНСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Чортківський р-н, селище Нагірянка, 

вул.Шевченка Т., буд. 37 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інфомації між пунктами 4 та 7 Відомостей щодо структури ЗОЗ та 

задекларованих кабінетів (АЗПСМ Ягільниця, АЗПСМ Улашківці). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.10.2024 № 3117/0/63-24 

15. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР 

ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ "РЕСТАРТ" 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул.Комарова Михайла, буд. 10, офіс 117 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей (позиціїя 2) складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та 

пункту 22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів 

оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.10.2024 № 3118/0/63-24 

16. ФОП Моргачов Геннадій Федорович 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, пр-т Небесної Сотні, буд. 32, кв. 157 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374);  

- відповідно до інформації, зазначеної у пункті 11 Відомостей, виявлено порушення вимог 

пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за конкретною 

лікарською спеціальністю «терапевтична стоматологія», допускаються до провадження 

медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, 

встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 
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рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 02.10.2024 № 3120/0/63-24 

17. ФОП Андрієвська Оксана Богданівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Масарика Т., буд. 2, кв. 40 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13, пункту 36 

Ліцензійних умов та статті 6 Житлового кодексу України (медичні вироби та вироби 

медичного призначення повинні застосовуватися ліцензіатом лише у пристосованих 

приміщеннях; надання приміщень у жилих будинках для потреб промислового характеру 

забороняється);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 36 Ліцензійних умов (медичні 

вироби та вироби медичного призначення повинні застосовуватися ліцензіатом лише у 

пристосованих приміщеннях) та ДБН В.2.2-10:2022 "Заклади охорони здоров'я. Основні 

положення", затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 

26.12.2022 № 278 (допускається розміщувати у житлових і громадських будівлях кабінети 

лікарського прийому за наявності окремого входу з вулиці, дотримання вимог щодо 

інклюзивності). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 02.10.2024 № 3121/0/63-24 

18. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СФЕРА 

ЛАЙФ ФРАНЧАЙЗИНГ" 

Місцезнаходження: м.Київ, Дніпровська набережна, буд. 18-Б, приміщ. Б-175 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості керівника ЗОЗ між пунктами 9 та 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 03.10.2024 № 3125/0/63-24 

 



11 

 

19. ФОП Турчина Анастасія Сергіївна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул.  Гарматна, буд. 38-Б, кв. 361 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-  графа 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов 

(посаду в назві кабінету рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України 

від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських 

посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів 

у галузі охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з 

вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою 

немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180, "лікар-загальної 

практики-сімейний лікар"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 03.10.2024 № 3131/0/63-24 

20. ФОП Сіренко Наталія Вікторівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, с. Крюківщина, житловий 

комплекс Єдності, буд. 4, корпус 2, кв. 113 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження 

табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних 

підрозділів консультативно-діагностичного центру");    

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 24-25 Ліцензійних умов 

(кваліфікацію лікаря рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ 

України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку 

лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) з 

урахуванням займаної посади). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 
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Заява від 03.10.2024 № 3134/0/63-24 

21. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ВІЛЬШАНСЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА 

ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ" 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Городищенський р-н, смт Вільшана,  

вул. Шевченка, буд. 198 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 4 Відомостей складений з  порушенням абзацу третього пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити розпорядчий документ про  утворення медичного кабінету та 

документ, яким затверджене положення про медичний кабінет (розпорядчі документи 

визначено наказом Міністерства юстиції України від 18.06.2015 №1000/5 "Про 

затвердження Правил організації діловодства та архівного зберігання документів у 

державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і 

організаціях"  зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 22.06.2015 за №736/27181). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 04.10.2024 № 3139/0/63-24 

22. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР ЕКО-БІОМЕД" 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., м.Миколаїв, вул.Слобідська 6, буд. 1, кв. 59 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 4 Відомостей складений з  порушенням абзацу третього пункту 12 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити розпорядчий документ про створення медичного центру). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.10.2024 № 3142/0/63-24 

23. ФОП Касапов Анатолій Іванович 

Місцезнаходження: Одеська обл., Балтський р-н, вул. Тельмана, буд. 11 А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити інформацію у графах 3-4 з урахуванням інформації, 

зазначеної у графі 5 пункту 8 Відомостей щодо дати останньої повірки). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.10.2024 № 3152/0/63-24 

24. АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ 

КОМПЛЕКС ГАЗОТУРБОБУДУВАННЯ "ЗОРЯ" - "МАШПРОЕКТ" 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., м.Миколаїв, пр.Богоявленський, буд. 42а 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю "дерматовенерологія" відповідно до наказу МОЗ від 

31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами 

медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру", 

рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (оснащення) за спеціальністю 

"терапія" відповідно до наказу МОЗ від 26.12.2018 № 148 "Про затвердження Примірного 

табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - 

підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі змінами));       

- пункт 8 Відомостей (позиція 27) складений з порушенням вимог підпункту 6 пункту 13 

Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що 

перебувають в експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку 

категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають 

періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 

№ 374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 04.10.2024 № 3159/0/63-24 

25. ФОП Руда Вікторія Михайлівна 

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, м. Ківерці, вул. Київська, буд. 47 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 04.10.2024 № 3161/0/63-24 

26. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "РЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР 

ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ" 

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, вул.Чміленка Віктора, 

буд. 74/42 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною 

освітою");  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я);  

- пункт 6 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 37 Ліцензійних умов 

(рекомендовано за місцем (адресою) провадження медичної практики забезпечити 

створення необхідних умов для вільного доступу маломобільних груп населення до 

приміщень відповідно до державних будівельних норм та правил, що документально 

підтверджується фахівцем з питань технічного обстеження будівель та споруд, який має 

кваліфікаційний сертифікат, або відповідною установою, уповноваженою на проведення 

такого обстеження);     

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);      

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра після 

дооснащення кабінету аптечкою);     

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 

293/33264 та від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною 

освітою")  
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- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374); 

 - у пункті 11 Відомостей рекомендовано зазначити інформацію про стаж роботи керівника 

ЗОЗ за останні п'ять років відповідно до запису в трудовій книжці.   

Звертаємо увагу, що відповідно до наказу МОЗ від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження 

переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, посад фармацевтів, посад фахівців 

з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров’я, посад фахівців 

у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах 

охорони здоров’я та посад професіоналів з вищою немедичною освітою, залучених до 

надання реабілітаційної допомоги у складі мультидисциплінарних реабілітаційних команд 

в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 

за №892/7180, заклади громадського здоров’я - заклади охорони здоров’я, завданнями яких 

є діяльність у сфері епідеміологічного нагляду (спостереження), профілактики 

неінфекційних захворювань, захисту населення від інфекційних хвороб, протидії ВІЛ-

інфекції/СНІДу та іншим соціально небезпечним захворюванням, у межах, визначених 

установчими документами. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.10.2024 № 3162/0/63-24 

27. ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Хмельницький, вул. Інститутська, буд. 11 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості керівника ЗОЗ між пунктом 7, 9 та 

пунктом 11 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.10.2024 № 3164/0/63-24 

28. ПОЧАЇВСЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Кременецький р-н, м.Почаїв, вул. Шкільна, 

буд. 36 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 10 (позиції 2, 6) Відомостей складений з порушенням пункту 24 Ліцензійних умов 

(кваліфікацію спеціалістів рекомендовано привести у відповідність до Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117);  

- у пункті 11 Відомостей рекомендовано зазначити інформацію про керівника закладу 

системи соціального захисту населення. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.10.2024 № 3165/0/63-24 

29. ФОП Шершньова Елеонора Олександрівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, с. Крюківщина, вул. Франка І., 

буд. 18 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного 

обладнання/оснащення відповідно до спеціальності, задекларованої у пункті 1 Відомостей  

та наказу МОЗ від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною 

технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-

діагностичного центру", наявне медичне обладнання, що не відповідає об'єму надання 

медичної допомоги за спеціальністю "ендоскопія"). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 04.10.2024 № 3167/0/63-24 

Всього 29 справ 

 

 

Перший заступник Міністра                                                    Сергій ДУБРОВ 
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